



Жительница города Якутска подозревается в истязании малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) в отношении матери девочки 11 апреля 2014 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Проведенными по уголовному делу первоначальными следственными действиями установлено, что в течение года женщина периодически наносила побои своей дочери. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

12 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601501>